
 

Результаты анкетирования  обучающихся и родителей (законных представителей)  

школы об организации горячего питания  

 

В период с 11 по 14 мая 2021 года проведено анкетирование обучающихся 1-4 классов на основе 

методических рекомендаций «Родительский контроль за организацией горячего питания детей в 

общеобразовательных организациях». Ученикам предложено ответить на вопросы вместе с родителями.     

Цель диагностики: выяснить отношение родителей  и обучающихся к организации питания в школе, 

зафиксировать предложения и замечания участников образовательного процесса. 

 

Опрошены 50 человек из 132, что составляет 38% от общего числа  обучающихся 1-4 классов.  

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

- Да – 90% 

- Нет – 10 % 

 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

- Да – 95% 

- Нет – 5% 

 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

- Да – 100% 

 

4. В школе Вы получаете: 

    - горячий завтрак – 100% 

     

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 

   - Да – 86% 

   - Нет– 14% 

     

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

- Да – 95 % 

- Нет – 5 % 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

- Да – 90% 

- Нет – 10% 

 

7.1. Если не нравится, то почему? 

      - Невкусно готовят – 2% 

      -Однообразное питание  -2% 

      - Готовят нелюбимую пищу -1% 

      - Остывшая еда – 2% 

      - Маленькие порции – 1% 

      - Иное - наличие молочных блюд – 2% 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

- Да - 88% 

- Нет – 12% 

- Иногда 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

- Да - 88% 

- Нет – 12% 

10.Ваши предложения по изменению меню: увеличить объем порции, уменьшить количество молочных 

блюд, разнообразить меню, следить за соблюдением чистоты в обеденном зале. 

 

 

 

 


